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Изменения к Уставу

 Муниципального общеобразовательного учреждения

«Зареченская  начальная  общеобразовательная школа» 

(МОУ «Зареченская начальная общеобразовательная школа»)

1. Титульный лист устава

УСТАВ

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Зареченская  начальная общеобразовательная школа»

(МБОУ «Зареченская начальная общеобразовательная школа»)

(новая редакция Устава муниципального общеобразовательного учреждения «Зареченская начальная общеобразовательная школа»)
2. Статья 1

п.1.1 Муниципальное общеобразовательное учреждение «Зареченская начальная общеобразовательная школа», именуемая в дальнейшем «Школа», создана в 1878г., переименована комитетом по управлению имуществом и отделом образования в МОУ «Зареченская начальная общеобразовательная школа» в целях реализации права граждан на образование, гарантии общедоступности начального  общего образования и свободы выбора общеобразовательного учреждения в условиях адаптивности системы образования к особенностям развития и подготовки обучающегося. В 2011 г переименована Учредителем в Муниципальное  бюджетное общеобразовательное учреждение  «Зареченская  начальная общеобразовательная школа»  (МБОУ «Зареченская начальная общеобразовательная школа») 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Зареченская начальная общеобразовательная школа» является некоммерческой организацией, созданной МО «Осташковский район».

п. 1.3.  Учредителем и собственником имущества Школы является муниципальное образование «Осташковский район». Функции и полномочия учредителя Школы осуществляются администрацией МО «Осташковский район».

Школа является муниципальным бюджетным образовательным учреждением. Школа, являясь бюджетным учреждением, в обязательном порядке получает от Учредителя муниципальное задание на оказание услуг (требования к составу, качеству и (или) объему (содержанию), условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг). Школа не вправе отказаться от выполнения муниципального задания. 

п. 1.13.  Школа является бюджетным учреждением.

2. Статья 2.

 п.2.1. Целью деятельности школы является:

· усвоение обучающимися основных общеобразовательных программ начального общего образования, обеспечивающих реализацию ФГОС;

· создание условий для развития  творческой личности, способной адаптироваться к изменяющимся условиям социума;

· обеспечение непрерывности начального образования.

  п.2.2  Основной задачей деятельности школы является:

  -    разработка программ по новым технологиям;

· разработка и реализация основной общеобразовательной программы начального общего образования и педагогических технологий, обеспечивающих высокую эффективность обучения;

· создание условий для развития индивидуальных способностей обучающихся;

· формирование у обучающихся потребности в самообразовании;

· формирование у обучающихся гражданских и нравственных качеств, соответствующих общечеловеческим ценностям.

· формирование общей культуры личности, адаптации личности к жизни в обществе,  создание основ для осознанного выбора и освоения профессиональных образовательных программ.

 п.2.3 Для реализации  основной образовательной программы начального общего                                     образования школа имеет право самостоятельно устанавливать режим работы.

 Предметом деятельности школы является:

· обучение, воспитание и развитие обучающихся;

· выявление и развитие способностей обучающихся;

· консультации родителей по вопросам педагогики, общей и возрастной психологии, психологии семьи и образования;

· разработка, апробация и внедрение новых  основных образовательных программ;

проведение культурно-массовых мероприятий.

п.2.6. Организация образовательного процесса в школе строится на основе учебного плана и программ. Содержание образования в образовательном учреждении определяется общеобразовательной программой (общеобразовательными программами), утверждаемой и реализуемой этим образовательным учреждением самостоятельно. Основная общеобразовательная программа в имеющем государственную аккредитацию образовательном учреждении разрабатывается на основе соответствующих примерных основных образовательных программ и должна обеспечивать достижение обучающимися (воспитанниками) результатов освоения основных образовательных программ, установленных соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами.

            Основная общеобразовательная программа начального общего образования обеспечивает реализацию федерального государственного образовательного стандарта с учетом типа и вида образовательного учреждения, образовательных потребностей и запросов обучающихся, воспитанников, региональных, национальных и этнокультурных особенностей и включают в себя учебный план, рабочие программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей) и другие материалы, обеспечивающие духовно-нравственное развитие, воспитание и качество подготовки обучающихся. 

 4. Статья 3.

    п.3.2.2. Зачисление обучающихся в первый класс осуществляется по заявлению родителей (законных представителей).  Школа знакомит поступающих на обучение и его родителей (законных представителей) с Уставом  образовательного учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации образовательного учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми этим образовательным учреждением,  и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса в школе.

  5. Статья 4.

   п.4.15.   Непрерывность профессионального развития работников образовательного учреждения, реализующего основную образовательную программу начального общего образования, должна обеспечиваться освоением работниками образовательного учреждения дополнительных профессиональных образовательных программ в объеме не менее 72 часов, не реже чем каждые пять лет в образовательных учреждениях, имеющих лицензию на право ведения данного вида образовательной деятельности.

6. Статья 5.

  п.5.13. Материально-техническая база реализации основной образовательной программы начального общего образования должна соответствовать действующим санитарным и противопожарным нормам, нормам охраны труда работников образовательных учреждений. Школа самостоятельно за счет выделяемых бюджетных средств и привлеченных в установленном порядке дополнительных финансовых средств обеспечивает оснащение образовательного процесса на ступени начального общего образования.

       п.5.14 Структура финансово-хозяйственной деятельности.

5.14.1 Школа владеет, пользуется и распоряжается закрепленным за ней имуществом в соответствии с его назначением и уставными целями своей деятельности. Школа без согласия Учредителя не вправе распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ней учредителем или приобретенным за счет средств, выделенных ей Учредителем на приобретение такого имущества, а также недвижимым имуществом. Остальным имуществом, находящимся у нее на праве оперативного управления, Школа вправе распоряжаться самостоятельно, если иное не установлено законом. Перечень особо ценного движимого имущества определяется Учредителем. Ведение перечня особо ценного имущества осуществляется Школой на основании сведений бухгалтерского учета  о полном наименовании объекта, его балансовой стоимости и инвентарном номере.

5.14.2. Муниципальные задания для школы  в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными настоящим уставом, формирует и утверждает Учредитель, или уполномоченное им лицо. Школа не вправе отказаться от выполнения муниципального задания. 

  Показатели муниципального задания используются при оставлении проектов          бюджетов для планирования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг, для определения объема субсидий на выполнение муниципального задания.

Школа вправе сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к ее основным видам деятельности, предусмотренным настоящим Уставом, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при указании одних и тех же услуг условиях. Порядок определения указанной платы устанавливается Учредителем, если иное не предусмотрено федеральным законодательством.

5.14.3. Доход от платных дополнительных образовательных услуг используется школой в соответствии с уставными целями.

Школа вправе вести приносящую доход деятельность, предусмотренную Уставом постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых она создана, и соответствует указанным целям. Осуществление указанной деятельности допускается, если это не противоречит федеральным законам.  Учредитель вправе приостановить приносящую доход деятельность Школы, если она идет в ущерб образовательной деятельности, предусмотренной настоящим Уставом, до решения суда по этому вопросу.

Порядок распоряжения имуществом, приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, определяется законодательством Российской Федерации. Сведения об имуществе, приобретенном за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности, Школа представляет Учредителю, для внесения в реестр муниципального имущества. Указанное имущество поступает в оперативное управление Школы и учитывается на отдельном балансе.

5.14.4. Школа вправе привлекать в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, дополнительные финансовые средства за счет предоставления платных дополнительных образовательных и  иных предусмотренных Уставом Школы услуг, а также за счет добровольных пожертвований и целевых взносов физических и (или) юридических лиц, в том числе иностранных граждан и (или) иностранных юридических лиц.

Привлечение Школой дополнительных средств не влечет за собой снижения нормативов и (или) абсолютных размеров финансового обеспечения ее деятельности.

5.14.5. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Школой, как бюджетным учреждением, осуществляется в форме субсидий, рассчитанных на основе региональных  нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности. Уменьшение объема субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания. Расходование средств бюджетных субсидий и средств, полученных от приносящей доход деятельности, осуществляется в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности Школы. 

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Школой осуществляется с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за Школой Учредителем, расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество, в том числе земельный участок.

Школа вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся основными видами деятельности, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых она создана.

5.14.6. Школа осуществляет операции с поступающими ей средствами через лицевые счета, открываемые в казначействе.

Школа не вправе распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ней собственником или приобретенным Школой за счет средств, выделенных собственником на приобретение такого имущества, а также недвижимым имуществом. Остальным находящимся на праве оперативного управления имуществом Школа вправе распоряжаться самостоятельно.

Школа не вправе размещать денежные средства на депозитах в кредитных организациях, а также совершать сделки с ценными бумагами, если иное не предусмотрено федеральными законами.

 7. Статья 6.

                п.6.7.Компетенция Учредителя или иного уполномоченного органа:

· приостановление и отмена действия приказов и распоряжений заведующей школой, противоречащих законодательству РФ;

· организация досрочной аттестации заведующей школой;

· привлечение к дисциплинарной ответственности руководителя школы в соответствии с трудовым законодательством РФ;

· установление надбавок и доплат к заработной плате руководителя школы в соответствии с трудовым законодательством РФ, порядка и размера премирования указанного работника;

· утверждение Устава школы;

· осуществление  контроля  над деятельностью школы в части соблюдения Законов РФ «Об образовании» и «О труде», за сохранностью муниципальной собственности, переданной школе в оперативное управление, финансово-хозяйственной деятельностью, соблюдением федеральных государственных образовательных стандартов и нормативов;

· согласование учебных планов и календарных учебных графиков и прейскурантов цен на оказание дополнительных платных образовательных услуг;

· согласование локальных актов школы;

· проведение по итогам проверок и иным актуальным вопросам деятельности школы совещаний, собраний, информирования общественности, родителей, вышестоящей организации о результатах работы образовательного учреждения;

· осуществление контроля над деятельностью школы в части реализации прав граждан на получение обязательного начального общего образования; 

· установление начала и окончания учебного года, продолжительности каникул, согласование введения пятидневной и шестидневной учебной недели;

· утверждение штатного расписания школы;
-устанавливает порядок прохождения аттестации для руководящего

     работника школы;                                     

         -  определяет правила приёма обучающихся в школу; 

· согласовывает годовой календарный учебный график.

6.7.1. На педагогического работника школы с его согласия приказом по школе могут возлагаться функции классного руководителя по организации и координации воспитательной работы с обучающимися в классе. Деятельность классного руководителя регламентируется Положением о классном руководителе.

6.7.2. При заключении трудового договора работник предоставляет:

      – паспорт или иной
 документ, удостоверяющий личность;

- трудовую книжку, кроме случаев, когда трудовой договор заключается впервые или работник поступает на работу на условиях совместительства;

- документ об образовании;

- медицинское заключение об отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья для работы в Школе;

- справку об отсутствии судимости по форме, установленной МВД РФ. 

п.6.12.  Управляющий совет:
Органом общественного управления  МБОУ  «Зареченская начальная общеобразовательная школа» является   Совет базовой школы   округа. Деятельность органа общественного управления  МБОУ  «Зареченская начальная общеобразовательная школа» регулируется  Положением  о Совете  базовой школы  округа.

     Органы управления школы могут принимать участие в разработке и утверждении           основной общеобразовательной программы школы, её структуры, составных частей.

8. Статья 8.

п.8.8.  Реорганизация или ликвидация школы:
8.8.1. Принятие решения о реорганизации и проведение реорганизации Школы, о ликвидации и проведении ликвидации Школы осуществляется в порядке, установленном администрацией МО «Осташковский район».

8.8.2. Принятие решения о реконструкции, модернизации, изменении назначения и ликвидации Школы не допускается без предварительной экспертной оценки уполномоченным органом местного самоуправления последствий принятого решения для обеспечения жизнедеятельности, образования, воспитания, развития, отдыха и оздоровления детей, для оказания им медицинской, лечебно-профилактической помощи. 

8.8.3. Изменение типа бюджетного учреждения не является его реорганизацией. При изменении типа МБОУ «Зареченская начальная общеобразовательная школа» в его учредительные документы вносятся соответствующие изменения.
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